

小记者说新闻

厉害了，南坪篮球队

□严静 李明

学生记者 魏铗(lái) 魏雪儿

张劲展 周宇翔 徐嘉

指导老师 李艳菊

“做文明、智慧、阳光的南小好少年。”这是濉溪县南坪镇中心小学同学们每周宣誓的誓词。

南坪镇中心小学有一支优秀的小篮球队。早在上世纪七八十年代，学校的小篮球队就曾经代表淮北市参加过省级球类比赛。

农村的孩子阳光、朴实，勇敢，同样智慧、聪明、灵动。这正是南小篮球队小伙伴们们的标签。大家都认为男孩子酷爱篮球，在南小，巾帼不让须眉，聪明、灵动被女篮姑娘们表现的恰到好处。女篮的姑娘们已经连续两年获得淮北市篮球比赛冠军。在刚刚结束的2018年淮北市篮球联赛中，南坪镇中心小学男子篮球队和女子篮球队一路过关斩将，双双赢得小学组冠军。得知喜讯，本报学生记者第一时间采访了各位小冠军及他们的老师。

在采访现场，女队员成为了学生记者们的“宠儿”，大家争相采访她们。“因为我喜爱篮球，喜欢在赛场上挥汗如雨，运用技巧潇洒投篮获得胜利的感觉。所以我选择了篮球这项运动，谁说女子不如男，我们女队的队员个个都是精英。我们一样可以为学校争光。而且打篮球可以锻炼身体，长个头，你们看我们个个都是大长腿。”看着我们女队员们“傲娇”的小表情，听着她们铿锵有力的话语，在场的老师和同学们为她们鼓掌。听说在本次比赛的赛场发生了一个小故事。原来在决赛赛点时，我们某位队员在上篮时被对方球员“盖帽”，被压住身子了，无法投篮，现场一度焦灼。在场下观战的两位校长和老师们、同学们不禁为队员们捏了一把汗。在大家的加油打气下，现场士气鼓舞，奋勇拼搏，一鼓作气顺利打败强劲对手，一举拿下冠军。学生记者好奇地问队员们，“你们经历过失败吗，如果本次比赛输了，会影响你们的心情吗？”“不会的，出征前，黄渊校长告诉我们，我们应该发扬南坪学生拼搏的精神，展现我们学校的精神风貌。在更大的舞台上，和更多地区的学校队员相互交流，相互学习，缔结友谊。传播我们南坪镇中心小学高尚、开拓、创新的精神，了解借鉴他人的前沿先进理念。赛出风格，赛出水平。预祝你们凯旋。”

获得优异的成绩，自然离不开教练老师的辛勤教导，在采访现场，篮球队的教练老师对男、女球队的队员们竖起了大拇指。“他们是一群热爱篮球运动，不怕苦，不怕累的孩子，每次有重大比赛前，他们都会刻苦训练，努力调整好自己的情绪，以饱满的精神，良好的状态参加比赛，他们棒棒哒！”

采访的最后，南坪镇中心小学校长李跃廷告诉学生记者们：“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海”，浩荡古浍河水见证了百年南小的历史与荣光，作为教师，我们有责任和义务为每位学子在小学阶段打好生命成长的基础，为他们的人生在小学涂上厚重的人生底色。未来我们全体南小人，将继续秉承“惟真惟实，尽善尽美”的学校精神，一如既往，顽强拼搏，开拓创新，再续辉煌，再创佳绩！

女队比赛现场

男队比赛现场

学生记者采访小冠军们

一周快报

淮北市第二实验小学

举办“母爱”主题绘画赛

□张未

五月是母亲的节日，母爱如花灿烂，如歌甜美。为了培养孩子的感恩之心，宣扬中华民族的传统孝道，淮北市第二实验小学举办了一场以“母爱”为主题的绘画比赛。这次绘画比赛让孩子们用最美的画面描绘出对母亲的深情，抒发对母亲的崇敬之情。感恩母亲，同时让学生了解自己的母亲，懂得母爱的无私无畏，母爱的伟大。这不仅是一次比赛，同时也是对母亲的颂扬与赞美。通过此次活动，学生们更爱自己的父母了，并深深体会到母亲的辛苦与伟大，让学生们学会孝敬父母，懂得感恩，把中华孝文化传承并发扬光大。

阜阳市插花小学

传染病预防知识讲座进校园

□吕朝远

近日，阜阳市颍东区插花小学在多功能教室举行了夏季预防传染病专题知识讲座。通过讲座，提高了同学们对生活中的卫生安全知识的认识，并了解传染病的特点，掌握了一些简单易懂的传染病的症状。同时，学校也要求班主任及任课教师要加强对卫生安全工作的检查，了解学生中是否有发热、不适等情况，并及时报学校卫生室，进一步加强学校安全工作。

马鞍山市四村小学教育集团雨东校区

第三届健体节精彩纷呈

□任艳

迎着春日阳光，伴着鲜花的浓香。“我运动，我健康，我快乐”的口号响彻校园。“红领巾小健将”的运动集结号在马鞍山市四村小学校园内吹响，第三届健体节正式拉开帷幕。

50、100米短跑争分夺秒，跳绳、软式标枪热闹非凡，接力赛精彩绝伦，跳远比赛超越梦想……

本次健体节的成功举办，进一步推动了校区“动感中队”的创建活动，展现了新时代红领巾小健将们的拼搏精神，增强了学校的凝聚力。